1. AA =7t Az g 7 227t Ao A4 =42 H7F 22 30]4,
ofH Aol =] HI7F4: 3L off, o] AlFe] A =49 Hl=?

D 1:2 @2;1 @ 3:2 @ 2:3 ® 4:5




O & ohgold] W shso] & d (=)

A Aelg 2Abste] Lhebd Aefmgo] 1 05

Aze] AR Ao Holx] opect. O

ke A A2l 10m o4 15m wlgrel <

S 478 B ), A Y 45 il )|

= LDl i A}
10 120 1 30 f(m)

il
o5,

vV V¥
o
il
N
(@n)]
log,

~&B

AHE40] FFL 1 0|8 10m o1 15m HlEHel AFE] Af
E48 x 21 5

0.05+ x + 0.25 + 0.2 + 0.15 + 0.15 = 1 °o|t}. kA x = 0.2
oI},

28] 10m o4 15m FIFHe] 4 47} 8 Wolatw gom=

A o S = = 40(F) ol




(ddz=)
0.5
0.4
0.3,

9 T
02 NS
0.1 -

VA \
0 30 35 404550 55 (kg)

Rl Age] =g x2S

FHETE BT Hotd 1 0] HE2 F5777F 40kg ©14 45kg

il
0.240.15+ x + 0.2+ 0.15 = 1 o]t} w2bA] x = 0.3 o]t}




4.

the e ol ot SEC] A JriEse] A LE
B 2102 1 QR WolH A Pob 57} gick. 407 o4 507
olake] sh 47k 16 o), A Y Sk R Hep

)
)=
/_

03 M A
N
02 TR
0.1
{ RN
071750 170 T90 f(#)

O 409 @ 459 ® 509 @ 60 ®)80 ¥

A B 50 <0 = 80 ()




TR eI ofi s Sl 0] AA-S AT EAe] T ek
A0 1 AFIL Hol A Fob 7} gk, 407 o4 507 wlwe]
S 471 16 . 607 o]4F 707 mlEkel Alge] Ao e} of
Aol &5t shy 42 vk 42 2L

=

0.3\ %
N
0.1
{ RN
071750 170 T90 T(A)

40 60 80 100

D 0.25, 12 @ 0.25, 189 (3)0.25, 2078

@ 0.15, 127 ® 0.15, 2078

o 1
(A B8 )= 55 = 80('8)
6073 o]F 707 v|Tre] A== 1-(0.2+0.15+0.2+0.15+
0.05) = 0.25 o] 22 o] AF2] ¥ == 80 x 0.25 = 20('F)
oftt.




Ho

®
= ol
T
= o)
R
R
T o
ol Ko
op oln

T

~
g
'(
(e}
AT L2
\\ m -
.q o T
\ »
N S
™
N o
-1
‘\mw 0 © < N ()
g
-(
[}
= L0
(e}
/ o 3l
(e}
.F ™=
LD
1
N | o
-1
.WDA/V 0 © < N (e}
N—

NIl
)
<

Tor
or
=

I

Tor

ol

Tor




ohe T s ok MBS0 AAE At adnz
Uetd Aoz 7 dHT} Aojx A dolE 47} gith 904 o]A
10074 vlgre] sh4 47t 29w, 407 ©]4 503 mlRkel AF el
Faot of Aol &ot= M & At = 5kt
(8) |
0.4 ~
0.3
0.2
0.1

T~——
s

<
/
4

Ne
077750 170 1 90 1(Q)
40 60 80 100

> =

> = 3
> ® e 015

> ®HE: 61

B ‘

o] A&l s+

0
il
O
I
rir
o~
S
X
=]
-
ot
Il
=2
of,
o
)




thy 2eEE sFSE SPHES] ot S A =S adus
Ve 7102 7 AE7} "oz A] dolE 57} gtk 904 oA 100
A ojere] sy 7t 2 o, A MY =& F-stolet.

I
0.4 //
0.3 )‘
0.2 A N
0.1 _
Ji N
077750 170 1 90 1(d)

40 60 80 100

> E ™
> He 403
AA S 4 2 = d0(%) oIk

0.05




%ﬂ
RO
ERCY
Nl
o

——
o o
éﬁw

E._ z+_o

Ao
SO
oHe

o
_{[\_

A 20H S

18 3083 of
bol ez thehdl Zloltt,

St
ol

sl

A

A 7o
<
olp N

=

__o_|
o

0.5

A=

Al

=

she

o}5

=

°

=

or

0.6

CRE

Al

=

3}

|

-

St

o}s

=

©

0.5% 30 =15 ()

A =0.6x20=12 ()

/\g —

1
Sl

°

)

Bo

S~—
o
I
N
—
|
)
=




10. o 2" AR SS ot AH (g

of it At =4=2] T ot 2#] 0.3 =
e ALY 0.2 e
;I \
0.1 -
* 5

03040 50 60 70 80 90°100
)

@ EEAFY A= g2 10/t

@ % =471508 Y o, AlF 604 o4 704 nke] =411
golct.
® =5REchziga ool Pt

@ 6749 AFoZ Lh e}
@70 o1 sy A 20%o]ct.

® (0.2 + 0.06) x 100 = 26(%)




11.

L ohg vle A4e
)

=
A AE7F Holz] ettt 4420l 604 o1 704 mwt

o]
of el wsg Fohofat,

A L sl
= ST 1

O 45(F) | st =(8) | dies
oTg ELG

50 ~ 60 3 0.12

L i

vV V¥
0
i

0.24

- 3

& M e o = 25(7) oIk

mhekA HlE g A o] 604 ol 704 mITe AF Y] A EsE
6

—_— = o

5 = 0-24 =5




12, the B Absoly] v ohy 259 0] Fo] A4S 2Aste] Liehdl
RS HEENY, HolA D57} Kol eF=ch. o] 70

o4 80 IRl 5P S8 Fokofer,

=0 ()| o #(F) | diEs

oTg ELG
60 ~ 70 0.16
.32

70 ~ 80 0

Jon

n
‘OE




dHE ZAFSHA] whE Zoltt. D o s ste

A= ot
AZ(Z) E4(9) | AdiEs
40°7% ~ 507 4
50°7% ~ 60" 10
60°1% ~ 70" 14
70°T% ~ 80 11 0.22
80°1% ~ 90"¥ A D
90°"¥ ~ 100" B 0.06
A C E
> &
> H=E: 0.16
11
— =0.22, C=50
— =0.06, B=3
50
A=50-(44+10+14+11+3) =38
D= 8 _ 0.16

50




14. o2 3= AMgoly st 1 shd =9 5km B vHEHE 78S
ZAboteo] UEbH 4o BExgoltt o5 AW 5 22 A2
D= 729

12(8) St (%) | dti=s
10°7% ~ 157" 0.06
15°7% ~ 207% 9 0.09
20°1% ~ 25"% 15
25° ~ 30"% 31 0.31
30°% ~ 35°1® 25
35 ~ 40" 14 0.14
A
© F sHI5E 120 Bolot
@)71201 10 £ o4 15 2 mlErel 8HY S 6 Foltt.
® 7150°] 20 & o/ 25 & B9l AlFe] At o= 0.2 o[t}
@) 7150] 30 & oA 35 & u|utel AlF o] A= 0.25 oot
@) Hd=so gL 1 o)t
a1 AF9 =)
A TS = E A=A =) oz
O (=) A =2 ]
9
ik 100('g) oltt.
@ 715°] 20 2 °14 25 & v]Rkel 4 & 15 Poltt
15
A == =0.15 o]t}.
A 5 A=




15. o3 T ol Ht SPYE9] oFF FA AlZHS AR Ao
&> w2 AL 12HY
EMAIZH(E) (9) | Atz
30°% ~ 60" 1 0.025
6018 ~ 907T® 15 B
90°% ~ 120" 14 0.35
120°7% ~ 150°% C D
150°7% ~ 180°% 3 0.075
A A E
O A=230 @ B=05 ® Cc=11
@ D=0.28 @E =1
14
A= — =40
0.35
15
B=—=0.
o 0.375
C=40-(1+15+14+3)=7
7
D=—=01
T 0.175

E=1




16. thg Ex Ao u S odTes] 718 £ALste] Lrekdl
oItk a, b o] gHe 22} Al )2 Fatolet,

AZ(2) =24(9) | Atz
180°T% ~ 190" 3 a
190°% ~ 200°% b 0.2
200°7% ~ 210" 9 0.3
210°1% ~ 220"® 8
220°1% ~ 230°T% 4

i

v VvV v Vv
02
mn ol
IS}
Il
(=)
=

0
il
S
Il
o

T57to 4 o, A ES7H 0.3 0| B2 A E4E=9+0.3 =30
ojtt,
na=3-30=01,b=30x02=6




17.

o 3= 1903 59 §otA & TAF
2 2= ot
A= (km) E4( S
0¥ ~ 0.47® A 0.08
0.4 ~ 0.87% 11 0.22
0.8 ~ 1.27% 14
1.2 ~ 1.6 10
1.6°7% ~ 2.0°® 0.16
2.07% ~ 24" B
a2 1.00

v V. v Vv
0
o ol
b
I
>~

0
i
o]
Il

o
o
=3

B

A 8

5 100" A4

1-(0.08+0.22 + 0.28 + 0.2 4+ 0.16 + B) = 0.06

.. B=0.06




18. ofi Arjmse] REEAA E57 2091 Al FriES7t049)
AZel F B4t duelr})

O 40 @ 45 3®)50 @ 55 ® 60




19. o A E4o BEXFoA =471 169 AF AE471 0.4L
W, A7t 039 A E4E Fojolet

> &

> e 12

, 16
(%E#)=O—4:40,40x0.3=12




20.

b L ofn Fo}
b ESRER
A, A 9 e Fatu?

T 18hg S0l Welg] 71 2e 2Abstol
oltk. 190cm ©14F 210cm mIREe] AR =47} 0.3

#7{2| (cm) =4(9)
150°7% ~ 1707% 2
170° ~ 1907% 4
190 ~ 210" 15
210 ~ 230" 20
230°7% ~ 250" A
ORR: @9%‘ @108 @nyg 6129

= 15
54y

9ol

rr

=
0.3

— =50 (F)OlER A = 50— (2+4415+20) =




oA 7t 8% Al o] A =471 0.201%L

. 40

il
El

&0

S
I
M:._%
T )
&_._O 7\)
__(\ _A.ﬁ
.
oo
—lT_ ~—
=5 I




22.

i1

3 by

the S| AEIHE o ik spEe] 7T e Al 5
sto] Uebd Zolth, Abee] 4=7} 45 7f miutel AlFe] A e
“-steizt.

i 2

(¥
20
16
12
8
4

040 45 50 55 60 65 (7))

AN =TS F5HH 6+ 144+ 10+ 8+ 12 = 50

Ap) 47t 45 7] wlkel Aol AEsE O

= 0.12 ot}
g = 0120l




Fof Lpebdt
olet.

<]

5]

?‘

=

A=
T

CECES

SH
ol

90 1(8)

80 100

70

AFe] =

E 5

A}
60

o

o
50

40

WS
=t

)

0.15

FTH24+74+8+9+8+6=40
—_1
1=]

IS

=5
EE

A
el
of

il
2~
T




24. AB 5 339 A4 £4:0] 17k 2 3013 o] AF o] 40 w7k
4:59 1), o] AFO) AT =S| B

O 3:4 @ 4:5 ® 5:6 @ 5:4 @6:5

4b 5b
—:—=12:10=6:5
2a 3a




25. A =47} e F @] R e vwete ool /1 Wl
A2
® =4 D)4 ® 37
® A% ® Azl =]




26. s 1™2 o= ot 20 E 9

A GtE BT 252

puih = I A =Y

ZAYshe] S| AEI# O
Q3 ZolA Ugteh. =47} b 2 A AEg?

(8) \
8
6 )
\_\ —
4
2
0 4 1 8 112 13
6 10 14
D 0.1 @ 0.2 ® 0.25 @0.35 ® 04
_1

7
So— =035
20

8 3] o] 10 2] w]Tkel A

O E4E 20— (1+2+4+5+1) =7




rH

i

B

£4:0)
a7

ol e £ 2=

o) A2 ]

i







29. The B 18h 5 Bk 50 B E47] A4S Aol et
ZoIe}. 40 Fke] A2} 130 o) 4F0] ATESo] & Fotolet

2971 84(3) | s 4(F)
1079 ~ 407 3
40 ~ 70" 6
70°7% ~ 1007® 17
100°¥ ~ 130°® 15
130°¥ ~ 160" 9
A 50
> =
> Heh: 0.24

40 T1Ee] HTIE4o 130 o]4HS] AT Fe T A

£40] gto] Aot gong B9 _ L2

=— =024
20 50 0




30. thg gL ool ¥ st el 100m D7) 715 XA sl
o A

bl 4Bzt 7|80 18 2 ol shYe] AiEsE

Fofeder,

—
(=)
\>'

/ N\
4 N\
7/ AW
N\

\

Z N
0 1516 17 18 19 20(®)

N

DN

o

vV Vv
0
i

0.3




31. ohe gL A@oly) ¥ SIS0 ml& Azke] o
Apste] bl m4-R et zhgoleh. T1o] Zo)7 3
s}y o] A48 Fatelet,

(8)
12 .
10 A\
8 / \
6 \
4 If ¥
7 .
012345 6(m)
> =
> Hehl 04

(AA =)=54+74+12+4+2 =30
12

(2] Zol7} 3mol 4mu|etel she) AdES)= 22 = 04




32. the 1YL olu WSSl 1 W B AL A9 +2
o

Upehd 3] 2 1golth. ¢
A =42 Fotolet

)

o/

12

10

8

6

4

2

0 3 6 9 12 15(W)
> =
> & 02

B

(A E)=4+6+12+8 =30

1 59k 92 o] 6 7 o)A 9 A mlwel

6
— —0.2o0]t}
25 =0 k=




g mjerel

F1adnm

7k 10 @ o]

o 4

2 6 10 14 18()

0

0.25

il
)

3+6+54+6=20

=)
10 @ o] 14 @

A

(1

el




J
ol

ol

40
20

g|Foju| gt o2l gt
30

old &t

i 51 &

A

il

Z
T

o

oyl ¥t

JJ

=0.6

18

30

ol

Aol ¥t A 40 B F A&3go]

20

40

=05




22 7oy vt e E 2] o] A& XAloto] ThE At =49
wx3zoltt, =47t 7P 2 AlF e A 4E oto] et

gol 43 (3) [ =4(9) | 4=+

50°7% ~ 60" 6 0.2

60" ~ 70" [ [ ] ]

707 ~ 80" 12 0.4

80°¥ ~ 90" 3 0.1

A L] | [ ]

\VARR 4
02
i

0.4




36. thg EL med uohyEol BAl
HEse] REROIL, he 4T F $2 AL T=W?

SALAIZE(AIRY [ 3t 4(9) [ ythes
21~ 4 4 0.1
4~ 6 8 0.2
678 ~ ] 16
g™ ~ 1077 8 02
1077 ~ 1277 0.1
g
© B4 A17bo] 6 412 014 8 17 mlekel A AT ESE 03

olct.

@ AA S 4 45 oItk

G)AH=49 FAE 1015,

@ BA} AZFo] 10 A7 o)A 12 A12F mIgHl Al o] 514
olct.

® AHZ47} A 2 Aol AFGE 9 A7koltt,

(2 A= =)

® (A=) = e

O] Ei’

_(@AFA =S

RES)

]

% — 40( ) oIch.

@ (L AFY &=47) = (AA =57) x (FHE=S)
o|B=E, 40x 0.1 = 4(g) oltt.

@ BHEs7t 7 2 AE2
ool 22, AlFg2 7 AZko|H

6 A|7F o]AF 8 A|7k

1




37. thee ol u SYEC] FEAY] 1%L 2ASte] ek Rloleh.
W57k A e AT E40k AFES A Potofel,
o

7% (m) =4(9) | dui==
107% ~ 20" 9 0.3
20" ~ 30"
30 ~ 40" 6
40° ~ 50" 3
2Ll 30
> = 3
| = m
> Hg: 39
> HE . 45m

7|1% (m) =2(3) | dd=4
10°7% ~ 20 9 0.3
20°7% ~ 30"® 12 0.4
30°1% ~ 40" 6 0.2
407 ~ 50T 3 0.1
A 30 1




N
o2

o
—_—

ZA

el

sy

ZAFSHY] 50kg = HE

7AE

K

ol

600

A

o o

[ i)

o<t

— <

—

3
1

450
600

AL 600 H S 450 Ho| B2

St
of

A7} 50kg = A=

=
B=

e A E5A7E 50kg = A A9 H|




39. thg i ol 1Yo] AgtEe] sho] nhAl: A o] 48 FAlste]
Uehd m4 R T o]t} shie] nhal A7) 4 2 njerel shel
A =42 Fotolet.

(%)
10 »
]
" ] A
A7 \
o7 L
Vi NN

Vi )
0712345 6 77

i

vV Vv
0
i

0.7

~&B \

A ESTE F5PH3+104+8+2+1+6 =30
StFof upal Am 7} 4 ZF ajgke] SO E4=0] $2- 341048 =
21

sh2o BhAl A7} 4 @ wlER) SHe] AdESE 2 = 07

ol}.




40. oW EAREIEAA £50] o] 350]1 £}
E48 Fotolet.

> E:

> F=E: 02

B

(efms) =

7
— =02
35

Aol =4)
EEESy




oA E7E 99l Aol FHES7E0.3°1%

. 30

ul
u

RO

=

I

M_._m

i
&_._O 7\)
__(\ ._A._L

— (=2}

,A_I _._o
—lT_ ~—

gl I




A7 (") | s 4(9) | dUsEs

60°7% ~ 70" 4

70°7 ~ 80" 8

80°F ~ 90" 12

90°"% ~ 100" 0.04
A 25

O A7 A47170 A o)A 80 A nletel AlF o] A=+ 0.32

@ ®
o O
e
H1
=
o
o
)
Mo
o
Hu)

271 A7E60 A o4 70 A nlekl Al o] HiEaE 0.16

@ A7) A4=71 90 A o)A 100 A v|gkel H4 4= 1 Folt},

©)d71 A7k 80 A o4 90 A m|ehel Al o] e+ 0.4

golot.
whabA] 12 + 25 = 0.48 ©]ct.




